
БІЗНЕС-ДІАГНОСТИКА ПІДПРИЄМСТВА

Тематика курсу: 
Тема 1. Основи бізнес-діагностики сучасних підприємств
Тема 2. Інформаційне забезпечення діагностики діяльності
Підприємства
Тема 3. Діагностика базових параметрів підприємства та
ринкового середовища його функціонування
Тема 4. Аналіз продукції (робіт, послуг) підприємства
Тема 5. Аналіз фінансово-майнового стану підприємства
Тема 6. Оцінювання ефективності формування і використання основних ресурсів
господарювання
Тема 7. Діагностика інтелектуального капіталу підприємства
Тема 8. Діагностика витратності діяльності підприємства
Тема 9. Діагностика ефективності діяльності підприємства
Тема 10. Діагностика ризику неплатоспроможності та банкрутства підприємства
Тема 11. Формування управлінських рішень за результатами
бізнес-діагностики підприємства

Викладач: Горобченко О. А.

В результаті вивчення дисципліни студент 
отримає навички:
 Вміти адаптуватися та проявляти ініціативу і 
самостійність в ситуаціях, які виникають в професійній 
діяльності.
 Вміти розробляти заходи матеріального і морального 
заохочення та застосовувати інші інструменти мотивування 
персоналу й партнерів для досягнення поставленої мети.
 Застосовувати бізнес-комунікації для підтримки 
взаємодії з представниками різних професійних груп. 
 Вміти професійно, в повному обсязі й з творчою 
самореалізацією виконувати поставлені завдання у сфері 
підприємництва, торгівлі та/або біржової діяльності.
 Оцінювати продукцію, товари, послуги, а також процеси, 
що відбуваються в підприємницьких, торговельних та/або 
біржових структурах, і робити відповідні висновки для 
прийняття управлінських рішень.
 Розробляти і приймати рішення, спрямовані на 
забезпечення ефективності діяльності суб’єктів 
господарювання у сфері підприємницької, торговельної 
та/або біржової діяльності.
 Вміти вирішувати проблемні питання, що виникають в 
діяльності підприємницьких, торговельних та/або біржових 
структур за умов невизначеності та ризиків.
 Вміти розробляти і впроваджувати проекти для 
виконання управлінських рішень щодо фінансово-
економічних результатів і ризиків діяльності підприємства.

Мета: формування у студентів компетентностей щодо проведення 
бізнес-діагностики усіх аспектів діяльності підприємства з метою 
прийняття стратегічних рішень задля покращення ефективності 
діяльності та посилення ринкових позицій. 

Обсяг: 5 кредити (150 годин) ECTS, з яких 96 годин самостійної роботи.
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Оцінювання та види робіт:

За семестр: 60 балів

За іспит: 40 балів

Види робіт:

Практичні роботи – 8*5 балів = 40 балів;

Тестування – 3*4 бали = 12 балів;

Інші види робіт – 8 балів.

Технічні вимоги: Проекційне мультимедійне обладнання (проектор, 
екран, ноутбук/комп’ютер); 
Доступ до мережі Internet, точка доступуWi-Fi;
OS: Windows, Android, iOS;
Browsers: Chrome / Opera / Mozilla Firefox / MS Edge;
Програмне забезпечення: GantProject, 1С:Підприємство конфігурація 
"Бухгалтерія для України" "Управління промисловим підприємством", 
Word, Excel, PowerPoint; Skype, Zoom, Google Meet;
Cистема електронного навчання Moodle 3.9

Вимоги до робіт: 

 повне розкриття поставлених питань;

 обґрунтування рішень під час розв’язання 
задач;

 логічність при обранні методів вирішення 
поставлених задач.


